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Expert : M. Denis BERNARD+33 (0)6 80 65 89 04 
 
 
 

Tous les lots sont visibles sur : www.conanauction.fr 
 

Vente accessible en direct sur : 

et 

 

 

EXPOSITIONS UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS 
à La Cave-Lyon -131-141 rue Bataille - 69008 Lyon (en face du 8 rue Thomas Blanchet) : Lundi 22 novembre 

de 10h à 12h. 
 
 
La délivrance se fait dans les locaux de la Cave-Lyon (131-141 rue Bataille - 69008 Lyon -en face du 8 rue 
Thomas Blanchet), sur présentation du bordereau acquitté, à partir du 24 novembre et ensuite aux horaires 
d’ouverture de la Cave-Lyon. Le stockage des lots est sans frais jusqu’au 7 décembre. Au-delà de cette date, 
le loyer sera facturé par la Cave-Lyon à l’acquéreur, à raison de 0,20 € TTC par semaine et par bouteille. Toute 
semaine commencée est due en totalité. La Cave-Lyon peut vous proposer des solutions d’expédition une fois 
le bordereau acquitté : contact@lacave-lyon.com / 04.78.09.66.36 

 

 
Email : contact@conanauction.fr 

Tel : 04 72 73 45 67 
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ORDRE DESIGNATION ESTIMATIONS 

      1,  1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (e.l.s; coiffe légèrement abimée) Moët & 
Chandon 1992 

150 / 180 € 

      2,  1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (e.l.a; coiffe avec quelques marques) Moët & 
Chandon 1993 

170 / 190 € 

      3,  1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret d'origine) (coiffe avec quelques 
marques) Moët & Chandon 1999 

150 / 180 € 

      4,  1 Mag CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine) (2,7 cm; 
e.t.h. à e.a; bel aspect) Domaine Leflaive 1991 

700 / 750 € 

      5,  1 Mag ROMANÉE ST-VIVANT (Grand Cru) (4 cm; e.t.h. légères à e.l.a; contre-
étiquette légèrement abimée; n° 00097) Domaine de la Romanée Conti 1992 

2000 / 2200 € 

      6,  1 B PETRUS (T.L.B; e.t.a; quelques marques caspule avec 1 accroc bas de jupe) 
Pomerol 1973 

1000 / 1100 € 

      7,  1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (2,3 cm; e.t.a.) GCC1 Graves 1986 260 / 280 € 

      8,  1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.a. avec inscriptions manuscrites) GCC3 Margaux 1988  
1 B CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU (e.t.h. à e.l.a.) GCC4 Saint-Julien 2002 

70 / 80 € 

      9,  1 B CHARTREUSE JAUNE V.E.P. 100 cl 42% "mise dans nos foudres de chêne en 
l'an 1964" (5,7 cm; e.a; capsule avec cire abimée; sceau de la Chartreuse visible au 
sommet; n°22425) Pères Chartreux NM 

1400 / 1600 € 

     10,  6 B L'HERMITAGE Rouge (Caisse Bois d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2017 1380 / 1500 € 

     11,  6 B L'HERMITAGE Rouge (Caisse Bois d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2017 1380 / 1500 € 

     12,  6 B L'HERMITAGE Rouge (Caisse Bois d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2017 1380 / 1500 € 

     13,  6 B L'HERMITAGE Rouge (carton d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2016 1380 / 1500 € 

     14,  6 B L'HERMITAGE Rouge (carton d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2016 1380 / 1500 € 

     15,  6 B L'HERMITAGE Rouge (carton d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2015 1800 / 1950 € 

     16,  6 B L'HERMITAGE Rouge (carton d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2015 1800 / 1950 € 

     17,  6 B L'HERMITAGE Rouge (carton d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2015 1800 / 1950 € 

     18,  6 B L'HERMITAGE Rouge (carton d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2014 960 / 1080 € 

     19,  6 B L'HERMITAGE Rouge (carton d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 2014 960 / 1080 € 

     20,  1 B HERMITAGE Blanc (e.t. légères) Domaine Jean-Louis Chave 2000 130 / 140 € 

     21,  1 1/2 B VIN DE PAILLE (Caisse Bois d'origine) Domaine Jean-Louis Chave 1997 500 / 550 € 

     21,1 1 Mag. CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (contre-étiquette abimée) GCC1 Pauillac, 
2000 

 

2700 / 3000 € 
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ORDRE DESIGNATION ESTIMATIONS 

     22,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.a; capsule et bouchon estampés 
avec millésime apparent sur le bouchon; belle présentation; n° 56211) GCC1 Pauillac 
1939 

800 / 900 € 

     23,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.a; capsule bosselée; capsule et 
bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; belle présentation; n° 
56?2) GCC1 Pauillac 1939 

800 / 900 € 

     24,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.t.a; capsule et bouchon estampés 
avec millésime apparent sur le bouchon) GCC1 Pauillac 1939 

800 / 900 € 

     25,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.-; e.a; capsule et bouchon estampés 
avec millésime apparent sur le bouchon; belle présentation; n° 56226) GCC1 Pauillac 
1939 

800 / 900 € 

     26,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.l.a; c.c. légères au sommet; capsule 
et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; belle présentation; n° 
56213) GCC1 Pauillac 1939 

700 / 750 € 

     27,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.-; e.l.a; c.c. légères; capsule et 
bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; belle présentation; n° 
56?9) GCC1 Pauillac 1939 

600 / 650 € 

     28,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.-; e.a; capsule bosselée et légèrement 
corrodée au sommet; capsule et bouchon estampés avec millésime apparent sur le 
bouchon; belle présentation; n° 56223) GCC1 Pauillac 1939 

600 / 650 € 

     29,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+-; e.a; quelques marques capsule; 
capsule et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; belle 
présentation; n° 56600) GCC1 Pauillac 1939 

500 / 550 € 

     30,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+-; e.a; c.c; capsule et bouchon 
estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 56219) GCC1 Pauillac 1939 

500 / 550 € 

     31,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.-; e.t.a; c.c. légères au sommet; 
capsule et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 562?) 
GCC1 Pauillac 1939 

250 / 280 € 

     32,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Grande vidange-; e.a; c.a au sommet; 
capsule et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 5621?) 
GCC1 Pauillac 1939 

100 / 120 € 

     33,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.t.a. mais lisible; quelques marques 
capsules; capsule et bouchon estampés avec millésime en partie apparent sur le 
bouchon; n° 16667) GCC1 Pauillac 1944 

650 / 700 € 

     34,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.t.a. mais lisible; marques capsules; 
capsule et bouchon estampés avec millésime en partie apparent sur le bouchon; n° 
10714) Guigal 1944 

650 / 700 € 

     35,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.t.a. avec millésime partiellement 
lisible; capsule et bouchon estampés avec millésime en partie apparent sur le 
bouchon; n° 10674) GCC1 Pauillac 1944 

600 / 650 € 

     36,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.-; e.t.a. mais lisible; capsule et 
bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 10698) GCC1 Pauillac 
1944 

600 / 650 € 

     37,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+; e.t.a. mais lisible; c.c. et c.a. côté; 
capsule et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 10712) 
GCC1 Pauillac 1944 

550 / 600 € 

     38,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+; e.a; c.c. avec 1 accroc léger au 
sommet; capsule et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 
10725) GCC1 Pauillac 1944 

550 / 600 € 

     39,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.a. mais lisible; c.c. au sommet; 
capsule et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 10713) 
GCC1 Pauillac 1944 

500 / 550 € 

     40,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.q.i. mais lisible; c.c. légèrement 
bosselée; capsule et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 
10724) GCC1 Pauillac 1944 

450 / 500 € 
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ORDRE DESIGNATION ESTIMATIONS 

     41,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.t.a. mais lisible; c.a. côté; capsule 
et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 10715) GCC1 
Pauillac 1944 

450 / 500 € 

     42,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E; e.q.i. avec seulement les 2 premiers 
chiffres du millésime apparents; c.s. à c.a.; capsule estampée; bouchon imbibé et 
illisible; n° 10722) GCC1 Pauillac 1944 

250 / 280 € 

     43,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (V; e.t.a. mais lisible; c.c. à c.a. côté; 
capsule et bouchon estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 10723) 
GCC1 Pauillac 1944 

150 / 180 € 

     44,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.+; e.t.a. mais lisible; capsule bombée; 
bouchon et capsules estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 19573) 
GCC1 Pauillac 1946 

1600 / 1800 € 

     45,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.l.a; quelques marques capsule; 
bouchon et capsules estampés avec millésime apparent sur le bouchon; belle 
présentation; n° 19619) GCC1 Pauillac 1946 

1600 / 1800 € 

     46,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+; e.q.i. mais lisible; 1 accroc léger côté 
capsule; bouchon et capsules estampés avec millésime apparent sur le bouchon) 
GCC1 Pauillac 1946 

1200 / 1400 € 

     47,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.q.i. avec papier de soie collée mais 
lisible; quelques marques capsule; bouchon et capsules estampés avec millésime 
apparent sur le bouchon; n° 19548) GCC1 Pauillac 1946 

1000 / 1100 € 

     48,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.a; quelques marques capsule; 
bouchon et capsules estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 19604) 
GCC1 Pauillac 1946 

1000 / 1100 € 

     49,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.a. avec papier de soie collée mais 
lisible; bouchon et capsules estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 
19551) GCC1 Pauillac 1946 

1000 / 1100 € 

     50,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.a. avec papier de soie collée mais 
lisible; quelques marques capsule; bouchon et capsules estampés avec millésime 
apparent sur le bouchon) GCC1 Pauillac 1946 

1000 / 1100 € 

     51,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.t.a. avec papier de soie collée 
mais lisible; c.a. bas de jupe; bouchon et capsules estampés avec millésime apparent 
sur le bouchon; n°195?8) GCC1 Pauillac 1946 

800 / 900 € 

     52,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.a; c.c; bouchon et capsules 
estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n°19579) GCC1 Pauillac 1946 

800 / 900 € 

     53,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E; e.t.a. avec papier de soie collée mais 
lisible; c.c. avec 1 accroc au sommet; bouchon et capsules estampés avec millésime 
apparent sur le bouchon; n°196?) GCC1 Pauillac 1946 

500 / 550 € 

     54,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E; e.q.i. mais lisible; c.c. légères au 
sommet avec quelques marques; bouchon et capsules estampés avec millésime 
apparent sur le bouchon; n°19606) GCC1 Pauillac 1946 

300 / 350 € 

     55,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Grande vidange; e.t.a mais lisible; c.a au 
sommet; bouchon et capsules estampés avec millésime apparent sur le bouchon; 
n°19605) GCC1 Pauillac 1946 

150 / 180 € 

     56,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.q.i. en partie absente mais lisible; 
c.c. légères; capsule et bouchons estampés avec millésime apparent sur le bouchon; 
n° 92527) GCC1 Pauillac 1948 

400 / 450 € 

     57,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E.+; e.q.i. mais lisible; c.s. à c.c.; capsule 
et bouchons estampés avec millésime apparent sur le bouchon) GCC1 Pauillac 1948 

250 / 280 € 

     58,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E.+; e.q.i. quasi s.e. mais millésime 
lisible; c.c.; capsule et bouchons estampés avec millésime apparent sur le bouchon) 
GCC1 Pauillac 1948 

250 / 280 € 

     59,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E; e.q.i. mais lisible; c.c. légères; capsule 
et bouchons estampés avec millésime apparent sur le bouchon; n° 92532) GCC1 
Pauillac 1948 

200 / 220 € 
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ORDRE DESIGNATION ESTIMATIONS 

     60,  12 B MOUTON CADET (Caisse Bois d'origine sale) (1 H.E.+; 5 H.E; 1 H.E.-; 3 M.E.+; 
1 B.E.+ et 1 V; e.t.h. à e.t.a; clm.s. à clm.a. dont 1 en partie lisible; 5 c.s. dont 3 
bosselées; 1 c.c; bouchons estampés; capsules neutres) Bordeaux 1937 

500 / 550 € 

     61,  1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a. avec inscriptions manuscrites) Château 
Rayas 2003 

900 / 1000 € 

     62,  1 Mag N° 2 DE CHÂTEAU D'YQUEM (mise en bouteille en 2016; lot issu de 5 
millésimes entre 2010 et 2014) Sauternes NM 

140 / 160 € 

     63,  1 Mag N° 2 DE CHÂTEAU D'YQUEM (mise en bouteille en 2016; lot issu de 5 
millésimes entre 2010 et 2014) Sauternes NM 

140 / 160 € 

     64,  4 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (3 e.l.s. et 1 e.a.) Domaine Bernard Munier 1989 100 / 120 € 

     65,  5 B GEVREY-CHAMBERTIN LA JUSTICE (1 à 3 cm; 3 e.t.h. légères; 1 e.t. et 1 e.a; 1 
clm.s.) Domaine Bernard Munier 1989 

110 / 130 € 

     66,  2 B ALOXE-CORTON "LES MORAIS" (e.t.h; clm.s.) Machard de Gramont 1989  
1 B SANTENAY-GRAVIÈRES (1er Cru) (e.t. légères) Domaine Laurence 1989 

50 / 60 € 

     67,  2 B POMMARD LES PIERRES BLANCHES (2,5 cm; e.t.h.) Manoir de la Bressandière 
1989 

40 / 50 € 

     68,  12 B CHÂTEAU CLARKE (Caisse Bois d'origine) Listrac-Médoc 1998 210 / 240 € 

     69,  12 B DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (Caisse Bois d'origine) (5 B.G; 3 T.L.B.) CC 
Graves 1988 

600 / 660 € 

     70,  12 B CHÂTEAU BEAU-SITE HAUT VIGNOBLE (Caisse Bois d'origine) (4 B.G.) Saint-
Estephe 1986 

210 / 240 € 

     71,  12 B CHÂTEAU BEAU-SITE HAUT VIGNOBLE (Caisse Bois d'origine) (1 B.G; 1 e.t; 2 
bas de capsules abimées) Saint-Estephe 1986 

210 / 240 € 

     72,  12 B CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY (Caisse Bois d'origine) (5 T.L.B.+; 3 T.L.B; 2 
H.E.+ et 2 H.E; c.c. légères avec 1 accroc côté) GCC5  Pauillac 1977 

360 / 420 € 

     73,  6 B CHATEAU POTENSAC (T.L.B. ou mieux; e.l.s.) Médoc 1982 140 / 160 € 

     74,  5 B CHÂTEAU FOURCAS DUPRÉ (T.L.B. ou mieux; e.l.s.) Listrac-Médoc 1979  
1 B CHÂTEAU FOURCAS DUPRÉ (H.E.+) Listrac-Médoc 1983 

60 / 75 € 

     75,  6 B CHÂTEAU PATACHE D'AUX (T.L.B.; e.t.h.) Médoc 1978 90 / 110 € 

     76,  6 B CHÂTEAU PATACHE D'AUX (1 B.G; 2 T.L.B.+; 1 H.E.+) Médoc 1984 75 / 90 € 

     77,  12 B CHÂTEAU CHEVROL BEL AIR (Caisse Bois d'origine) Saint-Estephe 1996 180 / 210 € 

     78,  6 B CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estephe 2000 100 / 120 € 

     79,  6 B CHÂTEAU LILIAN LADOUYS (Caisse Bois d'origine) Saint-Estephe 2000 100 / 120 € 

     80,  5 B CHÂTEAU PEYRABON Haut-Médoc 2000 60 / 75 € 

     81,  6 B CHÂTEAU PIERBONE Haut-Médoc 1999 40 / 50 € 
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     82,  6 B CHÂTEAU PIERBONE Haut-Médoc 2009 50 / 60 € 

     83,  3 Mag CHÂTEAU PIERBONE Haut-Médoc 2009 75 / 90 € 

     84,  3 B CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES (e.l.s.) CC2 Sauternes 2007 75 / 90 € 

     85,  1 B CHÂTEAU SIMON (e.t.h.) Sauternes 1986  
1 B CHÂTEAU BERTRAND (B.G; e.a.) Sainte-Croix-du-Mont 1983  
1 B CHÂTEAU LAURETTE (e.a.) Sainte-Croix-du-Mont 1985 

40 / 50 € 

     86,  3 B DOMAINE DE LA SOLITUDE Blanc  Pessac-Léognan 2009  
3 B DOMAINE DE LA SOLITUDE Blanc (2 e.a.) Pessac-Léognan 2012 

75 / 90 € 

     87,  1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.l.a.) Clos du Mont Olivet 2000 60 / 70 € 

     88,  1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos du Mont Olivet 2014 60 / 70 € 

     89,  4 B JURANÇON PRIVILÈGE D'AUTOMNE VT Producteurs de Jurançon 2004  
2 B PACHERENC DU VIC-BILH L'AUTOMNAL Cave de Crouseilles 2009 

50 / 60 € 

     90,  3 B MADIRAN CUVÉE PRESTIGE (e.t.h. dont 1 e.l.a.) Château Montus 2000 60 / 70 € 

     91,  1 B MADIRAN CUVÉE PRESTIGE Château Montus 1999  
1 B MADIRAN VIEILLES VIGNES (e.l.a.) Château Bouscassé 2000  
1 B CAHORS LE CÈDRE (e.l.a.) Château du Cèdre 2001 

70 / 85 € 

     92,  3 B SAINT-CHINIAN CLOS DE LA SIMONETTE (1 e.a.) Mas Champart 2009 60 / 70 € 

     93,  6 B I.G.P. CÔTES CATALANES CALCINAIRES Domaine Gauby 2017 90 / 110 € 

     94,  2 B COTEAUX DU LANGUEDOC L'HOSPITALITAS Gérard Bertrand 2010 50 / 60 € 

     95,  1 B MADIRAN (e.t.h.) Château Montus 2000  
1 B MADIRAN Château Montus 2004  
1 B CROZES-HERMITAGE Rouge Guigal 2007 

40 / 50 € 

     96,  2 B CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY CC1 Sauternes 2007 60 / 70 € 

     97,  2 B CHÂTEAU DE MYRAT CC2 Sauternes 2005 60 / 70 € 

     98,  1 B CÔTE-RÔTIE LA MOULINE (e.l.a; 1 accroc léger clm.) Guigal 2001 210 / 230 € 

     99,  1 B CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (e.l.a; clm.a.) Guigal 2000 170 / 190 € 

    100,  1 B CÔTE-RÔTIE LES GRANDES PLACES (e.l.a.) Domaine Jean-Michel Gérin 2003 80 / 90 € 

    101,  1 B ERMITAGE L'ERMITE Rouge (e.t.h. légères avec inscriptions manuscrites) 
Chapoutier 2001 

120 / 130 € 

    102,  1 B ERMITAGE LE PAVILLON (e.t.h. légères avec inscriptions manuscrites) 
Chapoutier 2004 

100 / 110 € 



 

 

 
VINS & SPIRITIEUX 

 
22 novembre 2021 – 18h30 

 
Expert 

M. Denis BERNARD 
 

 

 

 Page 8 de 11 

ORDRE DESIGNATION ESTIMATIONS 

    103,  1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+; e.t.h avec bandeau louis Froidefond; 
capsule courte estampée et sale; très belle) GCC1 Pauillac 1928 

1600 / 1800 € 

    104,  1 B CHARTREUSE REINE DES LIQUEURS ÉDITION LIMITÉE EXPORT 70 cl 43% 
(étui d'origine) (mise 2018; timbre fiscal italien; n° 358/1084) Pères Chartreux NM 

180 / 200 € 

    105,  1 B CHARTREUSE REINE DES LIQUEURS ÉDITION LIMITÉE EXPORT 70 cl 43% 
(étui d'origine) (mise 2018; timbre fiscal italien; n° 273/1084) Pères Chartreux NM 

180 / 200 € 

    106,  1 B CHARTREUSE LA TAU 70 cl 44% (mise 2018; timbre fiscal Italie) Pères 
Chartreux NM 

80 / 90 € 

    107,  1 B CHARTREUSE LA TAU 70 cl 44% (mise 2018; timbre fiscal Italie) Pères 
Chartreux NM 

80 / 90 € 

    108,  2 B CHÂTEAU FIGEAC (1 T.L.B; e.t.h.) GCC1B Saint-Emilion 1975 140 / 160 € 

    109,  2 B CHÂTEAU AUSONE (T.L.B.-; 1 e.l.a; 1 c.c. bombée) GCC1A Saint-Emilion 1967 320 / 360 € 

    110,  3 B CHÂTEAU AUSONE (1 H.E; 1 M.E.+; 1 B.E.+; 1 e.l.a; 1 c.c. légères; 2 capsules 
incurvées avec bouchons engagés) GCC1A Saint-Emilion 1967 

200 / 240 € 

    111,  3 B CHÂTEAU HAUT-BRION (2 à 5,5 et 1 à 7 cm; e.t.h. dont 1 e.a; c.c. dont 1 
gondolée et 1 abimée au sommet; 1 bouchon engagé de 1 cm) GCC1 Graves 1972 

200 / 240 € 

    112,  2 B CHÂTEAU HAUT-BRION (2,5 cm; e.t.h; accrocs légers côtés capsules) GCC1 
Graves 1975 

460 / 500 € 

    113,  5 B CHÂTEAU HAUT-BRION (2 à 2,8; 1 à 3 et 1 à 4 cm; e.t.h. dont 3 e.l.a. et 1 e.t.a; 
2 c.c.) GCC1 Graves 1976 

750 / 850 € 

    114,  2 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (H.E.+; e.t.h; accrocs bas de 
capsules) GCC2 Pauillac 1975 

130 / 150 € 

    115,  5 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (2 B.G.-; 1 T.L.B. et 2 H.E.+; 
e.t.h. légères avec tampon Nicolas) GCC2 Pauillac 1966 

600 / 650 € 

    116,  7 B CHÂTEAU LASCOMBES (1 T.L.B.+; 2 T.L.B; 2 H.E.+ et 1 H.E; e.t.h; 2 c.c) GCC2 
Margaux 1966 

280 / 330 € 

    117,  1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (H.E; e.l.a.) Pomerol 1967  
1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (M.E.+; e.a; c.s.) GCC2 Pauillac 
1960 

80 / 90 € 

    118,  1 MAT CHAMPAGNE BRUT "ACE OF SPADES" 600 cl Armand de Brignac NM 1500 / 1800 € 

    119,  1 MAT CHAMPAGNE BRUT Rosé "ACE OF SPADES" 600 cl Armand de Brignac NM 1500 / 1800 € 

    120,  3 B CÔTE-RÔTIE (1 e.l.a.) Louis Drevon 2002 50 / 60 € 

    121,  6 B CÔTE-RÔTIE (2 à 2,5 et 2 à 2,7 cm; 2 e.t. légères) Christophe Semaska 2004 90 / 110 € 

    122,  6 B CÔTE-RÔTIE  Christophe Semaska 2005 150 / 180 € 

    123,  6 B CÔTE-RÔTIE  Christophe Semaska 2005 150 / 180 € 

    124,  5 B CÔTE-RÔTIE  Christophe Semaska 2005 125 / 150 € 
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    125,  5 B CÔTE-RÔTIE (3 e.l.a.) Christophe Semaska 2005 125 / 150 € 

    126,  6 B CÔTE-RÔTIE (1 e.l.a.) Christophe Semaska 2006 120 / 140 € 

    127,  6 B CÔTE-RÔTIE  Christophe Semaska 2006 120 / 140 € 

    128,  5 B CÔTE-RÔTIE  Christophe Semaska 2006 100 / 120 € 

    129,  4 B CÔTE-RÔTIE  Christophe Semaska 2007 80 / 100 € 

    130,  3 B CÔTE-RÔTIE  Christophe Semaska 2007 60 / 75 € 

    131,  6 B CÔTE-RÔTIE  Christophe Semaska 2008 40 / 50 € 

    132,  2 B CÔTE-RÔTIE  Christophe Semaska 2008 35 / 45 € 

    133,  5 B CÔTE-RÔTIE (4 e.t.h. légères et 1 e.t.) Christophe Semaska 2009 90 / 110 € 

    134,  5 B VIN DE PAYS COTEAUX DE VIENNE VÉNUS Christophe Semaska 2006  
3 B VIN DE PAYS COTEAUX DE VIENNE VÉNUS Christophe Semaska 2008  
1 B VIN DE PAYS COTEAUX DE VIENNE VÉNUS Christophe Semaska 2007 

60 / 75 € 

    135,  2 B CHÂTEAU TOUR CALON (T.L.B; e.t.h. légères) Montagne Saint-Emilion 1983 20 / 30 € 

    136,  1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret d'origine) Moët & Chandon 2004 130 / 140 € 

    137,  1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret d'origine) Moët & Chandon 2004 130 / 140 € 

    138,  2 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h; clm.s.) Clos des Papes 1986 130 / 150 € 

    139,  5 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos de l'Oratoire des Papes 2004 75 / 90 € 

    140,  4 B CÔTES DU RHÔNE Rouge (2 e.l.a.) Chapoutier 2000  
1 B CÔTES DU ROUSSILLON-VILLAGES OCCULTUM LAPIDEM Domaine de Bila-
Haut 2002 

25 / 35 € 

    141,  6 B CHÂTEAU CHALON (1 e.l.a; 2 capsules avec cire abimée) Denis Bury 1986 200 / 240 € 

    142,  2 B CHÂTEAU CHALON (1 e.l.a.) Denis Bury 1992  
1 B CHÂTEAU CHALON (T.L.B; e.l.a; capsule avec cire abimée) Denis Bury 1986  
1 B CHÂTEAU CHALON (e.l.s.) Domaine Berthhet-Bondet 1998 

130 / 150 € 

    143,  1 B CHATEAU CHEVAL BLANC (B.G; e.t.h. à e.l.a; c.c.) GCC1A Saint-Emilion 1986 275 / 300 € 

    144,  1 B CLOS FOURTET (e.t.h; c.c. au sommet) GCC1B Saint-Emilion 1986  
1 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (B.G.-; e.t.h. légères; c.c. légères au 
sommet) CC Graves 1986  
1 B CHÂTEAU MONBOUSQUET (T.L.B.+; e.t.h.) GC Saint-Emilion 1983 

90 / 110 € 

    145,  6 B DOMAINE DE LA VIEILLE ÉGLISE GC Saint-Emilion 1990 90 / 110 € 
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    146,  2 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.l.a; 1 e.a; c.c. 
légères et 1 c.a. au sommet) Margaux 1986 

140 / 160 € 

    147,  2 B CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (e.t.h; 1 c.c.) Moulis 1990 90 / 100 € 

    148,  1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.l.a.) GCC2 Saint-Julien 1994  
1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (e.l.s.) GCC3 Haut-Médoc 1996  
1 B CHATEAU MAUCAILLOU (e.t.h.) Moulis 2000 

75 / 90 € 

    149,  1 B CHATEAU DUHART-MILON ROTHSCHILD (e.l.s) GCC5 Pauillac 1995 45 / 55 € 

    150,  1 B CHÂTEAU D'ISSAN (c.c. légères) GCC3 Margaux 1988  
1 B CHÂTEAU SAINT-PIERRE (T.L.B.-; e.l.s.) GCC4 Saint-Julien 1983  
1 B CHÂTEAU LALANDE-BORIE (T.L.B.+; e.a; c.c. au sommet) Saint-Julien 1986  
1 B CHÂTEAU LES HAUTS DE PONTET (e.l.s.) Pauillac 1990 

75 / 90 € 

    151,  10 B CHÂTEAU CHATAIN-PINEAU (1 T.L.B.-; 3 e.t.h; 1 e.a; 1 e.t.a.) Lalande de 
Pomerol 1983 

80 / 100 € 

    152,  3 B CARMES DE RIEUSSEC (e.l.a.) Sauternes 2005 50 / 60 € 

    153,  2 B CHÂTEAU ROMER DU HAYOT (e.t.h. dont 1 e.l.a.) CC2 Sauternes 1986  
1 B CHÂTEAU GUITERONDE DU HAYOT (e.t.) Sauternes 2001 

60 / 75 € 

    154,  1 B CHÂTEAU FILHOT (e.t.h. légères) CC2 Sauternes 1996  
1 B CHÂTEAU FILHOT (H.E.+; e.t.h; c.c. légères) CC2 Sauternes 1983 

40 / 50 € 

    155,  5 B CLOS LABÈRE (e.t.h. légères) Sauternes 1996 60 / 75 € 

    156,  8 B CLOS LABÈRE (e.t.h. légères dont 2 e.l.a.) Sauternes 2000  
2 B CLOS LABÈRE (e.t.h. à e.a.) Sauternes 1998  
1 B CHÂTEAU CROIX DE PERRAN Rouge (e.a.) Graves 1998 

120 / 140 € 

    157,  6 B CLOS LABÈRE (3 e.l.s; 3 e.l.a.) Sauternes 2000 75 / 90 € 

    158,  6 B CLOS LABÈRE (e.t.h. dont 3 e.l.a.) Sauternes 2000 75 / 90 € 

    159,  5 B CLOS LABÈRE (e.t.h. légères) Sauternes 2005 75 / 90 € 

    160,  4 B MADAME DE RAYNE Sauternes 2001  
2 B CASTELNAU DE SUDUIRAUT (e.l.a.) Sauternes 2001 

80 / 100 € 

    161,  8 B CHÂTEAU LA GRAVE (e.t.h. légères) Sainte-Croix du Mont 2001 50 / 60 € 

    162,  11 B CHÂTEAU LA GRAVE (1 e.t. et 3 e.l.a.) Sainte-Croix du Mont 2009  
1 B MORGON CÔTE DU PY (e.t.a; clm.s.) Domaine Savoye 2004 

60 / 75 € 

    163,  3 B JURANÇON (2 B.G; 1 T.L.B.-; e.t.h; clm.s.) Clos Uroulat 1986 40 / 50 € 

    164,  5 B CHÂTEAU CHALON (2 e.a; 3 e.t.a; 2 capsules avec cire abimée) Madame 
Maxime Bury 1983 

200 / 225 € 

    165,  4 B CHÂTEAU CHALON (2 T.L.B; 1 L.B; e.t.h. dont 1 e.a; 2 capsules avec cires 
abimées) Fruitière de Voiteur 1975 

200 / 220 € 

    166,  2 B CHÂTEAU CHALON (1 T.L.B; 1 L.B; e.t.h. dont 1 e.a. et 1 e.t.a; capsules avec 
cires sales et légèrement abimées) Fruitière de Voiteur 1966 

100 / 110 € 
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    167,  3 B CHÂTEAU CHALON (1 L.B; 2 M.B; e.q.i. fragiles; capsules avec cires sales et 
abimées) Fruitière de Voiteur 1959 

210 / 240 € 

    168,  1 B CHÂTEAU CHALON (M.B; e.t.h. à e.l.a.) Noirandre 1954  
1 B CHÂTEAU CHALON (L.B; e.t.h; capsule avec cire abimée) Fruitière de Voiteur 
1973  
1 B CHÂTEAU CHALON (T.L.B; e.q.i. fragile et partiellement lisible; capsule avec cire 
légèrement abimée) Georges ? 1978 

120 / 140 € 

    169,  3 B ARBOIS PUPILLIN CHARDONNAY Michel Tissot & Fils 2003  
2 B IGP COMTÉ TOLOSAN (1 e.l.a.) Leroy Chevalier 2012  
1 B BOURGOGNE ALIGOTÉ (e.t.h. légères; c.l.a.) Pierre Morey 1986 

40 / 50 € 

    170,  2 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.l.a; 1 accroc bas de capsule) Louis 
Jadot 2005 

300 / 340 € 

    171,  3 B ERMITAGE EX VOTO Rouge (e.l.a; légers accrocs clm; 1 c.l.a.) Guigal 2005 420 / 480 € 

    172,  1 B CHÂTEAU COUTET (e.a. avec inscriptions manuscrites) CC1 Sauternes 1995 30 / 35 € 

    173,  1 B GRAND ARMAGNAC VS 70 cl 40% (coffret d'origine avec 2 verres dégustation) 
Ducastaing NM 

 

20 / 30 € 

    174,  1 B CHAMPAGNE BRUT PALME D'OR Nicolas Feuillate 1996 80 / 90 € 

    175,  2 B CHAMPAGNE BRUT PALME D'OR Nicolas Feuillate 1992 120 / 140 € 

    176,  5 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (bas de capsules plissées) GCC2 Saint-Estephe, 
1994 

 
 
 

350 / 400 € 

    177,  1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.t.a.) GCC2 Saint-Julien, 1992 

 
 
 

60 / 70 € 

    178,  2 B VIN JAUNE (L.B; 1 e.t.h; 1 e.a; 1 c.s.) Auguste Pirou, 1978 
1 B VIN JAUNE, Domaine de la Pinte, 1994 

 
 
 
 
 

100 / 120 € 

    179,  2 1/2B VIN DE PAILLE, Courbet, 1998 

 
 
 

30 / 40 € 

 
 
 
Frais de vente : 25% TTC 
 
 


